

机施集团小汤山医院升级改造工程临时党支部 党建引领 品质“硬骨头”

在小汤山医院升级改造工程建设中，机施集团项目临时党支部在机施集团党委和现场临时党总支的坚强领导下，充分发扬战斗堡垒作用，坚持党建引领，团结带领200多名党员职工履职尽责，以最大决心、最严要求推进工程建设，圆满完成成了小汤山医院工程项目建设任务，充分彰显了机施铁军的实力与担当。

引领出征 火速集结

1月23日，机施集团刚刚召开完2019年应急抢险总结表彰会，下午就接到了小汤山医院工程建设任务，应急抢险队闻令而动、迅速出征。从23日下午17时第一辆活动房装车到24日凌晨6时，12间活动房、吊车、板车等大型机械设备全部到位，为集团公司工程指挥部及时指派搭建起了临时办公场所。

临时办公区划好后，机施集团小汤山医院项目临时党支部随即成立。由机施集团常务副总经理高永祥担任支部书记，项目经理建设任务紧急，面临险如悬崖的困难，临时党支部动员36名自有职工和40名劳务人员率先到达现场，同时，为解决施工材料供应难题，党支部紧急发动党员骨干职工、联系应急物资，确保了小汤山医院B区楼梯、电梯间120吨的钢材需求。

为做好疫情防控的各项工作，机施集团特成立党员志愿服务队。机施集团项目领导班子成员到现场当起了志愿服务队员，临时党支部书记及其他党员同志主动加入施工队伍，为施工人员检测体温、发放口罩、消毒液、药品等防疫物资，他们胸前的一枚枚党徽在小汤山战“疫”一线熠熠生辉。

引领攻坚 双线作战

2月6日，经过10天10夜的艰苦奋战，小汤山医院B区主体结构完工，就在此时，机施集团项目团队又接到B区4号楼梯、电梯间钢构和3层连廊通道及1层顶板封闭的钢构施工任务。此项工程的任务量是B区的近四倍，而此时机施集团现有的人、机、料都在冲锋B区，再开“第二战场”可谓难上加难。



面对困难，临时党支部果断决策，对内广发“英雄帖”，顷刻间一呼百应，八方来援。现场物资不够，党支部就发动党员在全国范围内联系货源；战斗力还有缺口，就调度新航城区域以及全部在京钢结构项目部紧急火速驰援。2月6日早上8点，包括所有在京项目经理、技术人员在内的30余名管理人员和400余名劳务人员集齐到位，迅速打好了战备区钢结构施工局面。

临时党支部组织人员分成东、西两区，分别由两名项目党支部书记曹丙山、孟书斌带队，昼夜轮班，全力奋战。随着准备区箱式房逐步到位，各层连廊的钢板制施工设备也开始全面推进。2月6日下午6点饭后，现场临时党支部书记高永祥带领12名党员先锋队队员进入1层连廊施工现场，与工人一起搬运方钢、吊运花钢、钢板，经过6个小时的合力奋战，一鼓作气打通了通向1层各区域的连廊。

面对疫情期间人员、物资协调困难等诸多难题，临时党支部在机施集团党委的部署下，协调调动起重运输、钢结构、深基坑、土方石运输等多个板块力量协同作战，为推进施工进展凝聚起了强大合力。

在场地平整的“破”中，海亚公司40余名干部职工奋战5个小时，铺设完成近10万平方米防水保温网。作为土方工程的主力军，新嘉公司一方面调集大型机械设备保障施工，另一方面调集施工力量，一夜之间成了战备区的热火场，场内平地起，计清运土石方和垃圾75万立方米。物业公司高峰队每日为工人提供500余份盒饭，还在战备区钢构内突击冲锋的关键阶段，12个小时即完成西集基地宿舍老旧设施更换，解决了160名工人的住宿难题。

2月18日，机施集团项目团队提前10天完成战备区钢构施工任务，成为小汤山医院工程现场率先完成钢构施工任务的队伍，在与其他钢构施工单位的比拼中拔得头筹。

引领迎战 党员冲锋

“肩负责任，我们一定完成任务！”关键时刻，我们党员就要冲在前面。”一句铿锵誓言激励着小汤山工地现场。在这场与时间赛跑的较量中，机施集团党员干部始终冲锋在前，带头攻克难关，展现了机施铁军的风采。

上演了一幕幕“最美逆行”。

应急抢险大队中有10名抢险队员参加了2003年小汤山非典医院建设，范桂生、贾占山就是其中的代表。2月6日晚，一场鹅毛大雪不约而至，战备区处在全面吊装的关键阶段，晚上19时，抢险大队副队长范桂生原本是倒班休息的时间，但由于任务紧急，他和副队长李佳顾不上吃饭，带领几名队员直奔现场开始抢修设备场地，一刻不停地协调吊车司机和信号人员。

贾占山曾在几个月前驾驶中型货车行驶在龙江号“彩车”平昌奥运会天安门广场，接受党和人民的检阅，这次又作为板车运输司机再征战小汤山。他每天都是早出晚归，经常在凌晨两点依然行驶在设备运输的路上。首都首都市民是我们使用的使命，队伍里还有一些新队员，我作为老兵，越是关键时刻越要起到带头作用。”他说道。

高永祥和安全管理部安全专员马绍华是1月27日的生日。当天，他们一直忙到深夜，直到第二天清晨快到休息时间才想起来，就在这时突然一道“生日快乐”，就算生日完了！项目经理韩瑞娟也有自己的家庭陪伴刚满月的孩子。从大年三十开始每天往往设计院报到，着手要工作的设计图纸，工程管理部部长赵国强，刚从外省项目出差回来，一到现场就直奔项目现场……

在这场“大考”中，机施集团像高永祥、范桂生、贾占山这样的党员干部们还有很多，他们在工程现场临时党支部的带领下，敢斗地、艰苦鏖战，传承发扬“小汤山精神”，跑出“小汤山速度”，交出了一份满意答卷。

韩伟伟

地产公司大兴和悦春风项目开盘热销



本报讯(通讯员张孟桥 毕春雷)5月20日，由地产公司联合保利集团开发的和悦春风限竞房项目正式开盘，开盘首日劲销45套。

和悦春风项目于大兴区庞各庄镇永兴河畔，建筑面积17.32万平方米，紧邻京开高速和北京地铁4号线。项目配建2400平方米的社区幼儿园、2200平方米的社区商业和1000平方米养老服务等多项设施，为解决业主基本日常生活所需提供了一站式服务。

项目定位为刚需产品，开盘均价为3.5万元/平方米，规划有1914户，全部为5至11层洋房，并有70平方米两居、92平方米三居、86平方米三居、89平方米三居和107平方米四居五个户型，每个户型的得房率和室内宽尺度都优于市场上同类产品。

依托“金人生命周期”理念，该项目致力于打造集总部商业系、智慧社区系统、幸福回家系统、和乐教育系统、社区养老服务等于一体的高品质社区，满足每一位业主对美好生活的追求。

同时，为满足客户的多样需求，项目还专门配备了健身房精装系统，贴心完善近百项人性化精装细节，致力于打造全线高品质精装产品。各个户型的精装样板间现已全部亮相，让购房者能够实地感受未来的交付标准。

据了解，为满足企业员工居住需求，集团内部员工购房可在原有折扣的基础上另享99折优惠。

专注十六载 念好“创效经” 记集团十佳商务经理唐志和

名赴海外，任四建公司利比亚项目商务经理。首次独立负责境外项目的商务管理工作，他面临着很大的压力，开始夜以继日地工作。

在本项目策划阶段，项目部发现当时劳务成本过高，唐志和随同项目经理专程前往孟加拉国招聘130余名当地工人带薪施工。在现场，

不仅解决了劳务用工缺口，还大幅降低了劳务成本，为项目顺利把关成本做出了贡献。

2011年，利比亚战争爆发，国家大规模启动撤侨行动，唐志和也由此回国，调任四建国际分公司商务经理。此后，他先后负责新疆棉湖定向安置房等项工程的商务管理工作。

棉湖定向安置房项目建筑面积23万平方米，在时间和商务团队扎实工作的基础上，工程竣工当月就报出结算，最终仅用两个多月就完成了亿元的整体的预算控工工作，创造了四建公司同等体量结算任务用时最短的记录。

在国盛创新科技园项目，唐志和带领商务部门分析了多方面信息，建议放缓后续施工，在与业主方协商的情况下，将商务部门的基础设施，由合同主体向同层，与业主方协商变更后的基础设施，由合同主体向同层，唐志和也有丰富的经验。

在本项目施工前，唐志和也有丰富的经验。

最终核算，实现了盈利。

术业专攻 精益求精

2019年1月，根据四川省川渝区域发展的需要，唐志和调任成都金成府项目商务经理。

一年多来，他凭借扎实的从业功底和丰富的从业经验，在岗位上赢得了新的成绩。

“开工之日就是结束之时，从投标到结算，

我们要跟进务工工程、业务工作要做得十分扎实。”作为一位商务人，唐志和对团队成员说道。

项目目标策划预控、现场材料用量的控制、

工程资料的收集、更必要的措辞、核算的编制等大小小问题都可能影响项目效益。

在唐志和的带领下，金成府项目商务团队在开工前就完成了亿元的整体的预算控工工作，创造了四建公司同等体量结算任务用时最短的记录。

在国盛创新科技园项目，唐志和带领商务部门分析了多方面信息，建议放缓后续施工，

在与业主方协商的情况下，将商务部门的基础设施，由合同主体向同层，唐志和也有丰富的经验。

在本项目施工前，唐志和也有丰富的经验。

在本项目施工前，唐志和也有丰富的经验。

在本项目施工前，唐志和也有丰富的经验。

在本项目施工前，唐志和也有丰富的经验。

在本项目施工前，唐志和也有丰富的经验。

在本项目施工前，唐志和也有丰富的经验。

在本项目施工前，唐志和也有丰富的经验。

在本项目施工前，唐志和也有丰富的经验。

在本项目施工前，唐志和也有丰富的经验。

着商务团队在50多次换填施工收方过程中做好资料积累，扎实推进换填施工工作，实现了换填砾石量超预期目标。

“做商务工作要和业主方打很多交道，要主动站在业主方的角度去思考问题，说出如何与业主方沟通，唐志和多年来最深的感受就是要换位思考，业主方对项目提出的各项要求，他站在业主方的角度上给出了新的成绩。”

“做商务工作要和业主方打很多交道，要主动

站在业主方的角度去思考问题，说出如何与业主方沟通，唐志和多年来最深的感受就是要换位思考，业主方对项目提出的各项要求，他站在业主方的角度上给出了新的成绩。”

“做商务工作要和业主方打很多交道，要主动